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Ceed

Motorisation Nombre de Puissance® Consommation  Emissions CO, €HTVA €TVAC™ €TVAC”
cylindres/cylindrée  kW/Fiscale/ch moyenne WLTP (g/km)" Belgique G-D. Lux.
WLTP (¢/100 km)"
Motorisatie Cilinder Vermogen®  Gemiddeld verbruik ~ CO,-uitstoot € exBTW € BTWi™ € BTWi"
aantal/inhoud kW/Fiscaal/pk  (£/100km) WLTP*  (g/km) WLTP* Belgieé  G-H.Lux.
PURE
1.0 T-GDi 100 ISG MT6 3/998 74 /6 /100 57 121 -146 21.397 25.890 25.034
PULSE
1.0 T-GDi 100 ISG MT6 3/998 74 /6 /100 5.3 121 23.050 27.890 26.968
1.0 T-GDi 100 MHEV ISG DCT7 3/998 74/ 6 /100 54 124 -136 25.033 30.290 29.289
=i SPECIAL SERIES
1.0 T-GDi 100 ISG MT6 3/998 74 /6 /100 5.3 =87 121 -146 24.041 29.090 28.128
1.0 T-GDi 100 MHEV ISG DCT7 3/998 74 /6 /100 54 124 -136 26.025 31490 30.449
GT LINE PLUS
1.5 T-GDi 140 ISG MT6 4/1.482 103 /8 /140 6,1-62 128 - 142 27347 33.090 31.996
1.5 T-GDi 140 ISG DCT7 4/1.482 103 /8 /140 61-63 130 - 143 28.587 34.590 33.447

* En attente d'homologation / In afwachting van homologatie

** Hors frais de mise en route (incluant kit légal et tapis) et contribution environnementale du véhicule. Veuillez vous renseigner auprés de votre
concessionnaire Kia officiel pour plus de détails. / Niet inbegrepen voertuig rijklaar maken (inclusief wettelijke kit & tapijten) en milieubijdrage van
het voertuig. Gelieve uw officiéle Kia-dealer te raadplegen voor meer details.

Ceed Sportswagon

Motorisation Nombre de Puissance* Consommation  Emissions CO, €HTVA €TVAC™ € TVAC™
cylindres/cylindrée ~ kW/Fiscale/ch moyenne WLTP (g/km)" Belgique G-D. Lux.
WLTP (¢/100 km)*
Motorisatie Cilinder Vermogen  Gemiddeld verbruik ~ CO,-uitstoot € exBTW €BTWi™ € BTWi™
aantal/inhoud kW/Fiscaal/pk  (£/100km) WLTP*  (g/km) WLTP* Belgié  G-H. Lux.
PURE
1.0 T-GDi 100 ISG MT6 3/998 74 /6 /100 57 134 22.636 27390 26.485
PULSE
1.0 T-GDi 100 ISG MT6 3/998 74/ 6 /100 54 123 24.289 29.390 28.418
1.0 T-GDi 100 MHEV ISG DCT7 3/998 74 /6 /100 5E 124 -136 26273 31790 30.739
=i SPECIAL SERIES
1.0 T-GDi 100 ISG MT6 3/998 74 /6 /100 5.3 =87 121 -146 25281 30.590 29.579
1.0 T-GDi 100 MHEV ISG DCT7 3/998 74 /6 /100 515 124 -136 27264 32990 31.899
GT LINE PLUS
1.5 T-GDi 140 ISG MT6 4 /1.482 103 /8 /140 57 128 - 142 28.587 34,590 33.447
1.5 T-GDi 140 ISG DCT7 4/1.482 103 /8 /140 57-58 130 - 143 29.826 36.090 34.897

* En attente d'homologation / In afwachting van homologatie
* Hors frais de mise en route (incluant kit légal et tapis) et contribution environnementale du véhicule. Veuillez vous renseigner auprés de votre

concessionnaire Kia officiel pour plus de détails. / Niet inbegrepen voertuig rijklaar maken (inclusief wettelijke kit & tapijten) en milieubijdrage van
het voertuig. Gelieve uw officiéle Kia-dealer te raadplegen voor meer details.

|

Demandez une offre Fleet sur mesure LI Bekom een Fleet offerte op maat

Lease

aupreés de votre concessionnaire Kia! via uw erkende Kia-verdeler!




Equipement de série

Sécurité & ADAS (Aides a la Conduite)

ESC + ABS + HAC

Airbags frontaux a l'avant, avec airbag passager déconnectable

Airbags thorax avant et rideaux

Tire Pressure Monitoring System (TPMS) - indirecte

Freins avant - a disque - 16"

Freins arriére - a disque - 14"

Freins arriere - a disque - 15"

Réflecteur dans les portieres avant

Phares antibrouillard avant

Phares antibrouillard avant - LED

Parking Distance Warning (PDW) - arriére - sans interrupteur

Rear View Monitor (RVM) - avec interrupteur

Avertissement de niveau bas de liquide de lave-glace

Capteur de pluie

Capteur de luminosité

Drive Mode Select (DMS) (Uniquement sur DCT)

Palettes au volant (Uniquement sur DCT) (Excepté Pack Tech)

Cruise Control (CC)

Navigation-based Smart Cruise Control (NSCC), avec 'stop & go' (Uniquement sur DCT))
Intelligent Speed Limit Assist (ISLA) avec reconnaissance de panneaux de signalisation
Forward Collision-Avoidance Assist 1.0 (FCA 1.0) - véhicules/piétons/cyclistes

Forward Collision-Avoidance Assist 1.5 (FCA 1.5) - véhicules/piétons/cyclistes/croisement (Uniquement sur DCT)
Lane Keeping Assist (LKA), Driver Attention Warning (DAW) et High Beam Assist (HBA)

Lane Following Assist (LFA)

Highway Driving Assist 1.0 (HDA 1.0) (Uniquement sur DCT)

Témoin d'occupation des siéges arriére (RSE) - sans capteur

Isofix - 2éme rangée - 2x 3 points d'ancrage

Klaxon double-ton

Trailer package - préparation partielle (cablage) pour dispositif d'attelage (Uniquement sur 1.0 t-GDI)
Trailer package - préparation compléte pour dispositif d'attelage (Uniquement sur 1.5 -GDlI)

Infotainment

Combiné d'instruments - écran 'supervision' 4.2"

Combiné d'instruments - écran digital 12.3"

Infotainment 10.25" nav DAB avec Apple Carplay® & Android Auto™ et Kia Connect
Connexion USB - A pour infotainment - 1 port a l'avant

Bluetooth® avec reconnaissance vocale

Volant avec commandes audio

Haut - parleur dans les portiéres avant

Haut - parleur dans le bas des portiéres arriere

Tweeter (aigus) dans les portiéres avant

Chargeur a induction pour smartphone

Pure

Pulse

Pulse

Style
Edition

Style
Edition

GT Line
Plus

GT Line
Plus

Standaarduitrusting

Veiligheid en ADAS (Rijhulpmiddelen)

ESC + ABS + HAC

Frontale airbags vooraan, met uitschakelbare passagiersairbag

Thorax-airbags vooraan en gordijnairbags

Tire Pressure Monitoring System (TPMS) - indirect

Remmen vooraan - schijf - 16"

Remmen achteraan - schijf - 14"

Remmen achteraan - schijf - 15"

Reflector in de voordeuren

Mistlichten vooraan

Mistlichten vooraan - LED

Parking Distance Warning (PDW) - achteraan - zonder schakelaar

Rear View Monitor (RVM) - met schakelaar

Waarschuwing laag ruitenwisservloeistofpeil

Regensensor

Lichtsensor

Drive Mode Select (DMS) (Enkel op DCT)

Schakelpeddels aan het stuur (Enkel op DCT) (Behalve Pack Tech)

Cruise Control (CC)

Navigation-based Smart Cruise Control (NSCC), met 'stop & go' (Enkel op DCT)
Intelligent Speed Limit Assist (ISLA) met verkeersbordenherkenning

Forward Collision-Avoidance Assist 1.0 (FCA 1.0) - auto's/voetgangers/fietsers

Forward Collision-Avoidance Assist 1.5 (FCA 1.5) - auto's/voetgangers/fietsers/kruispunt (Enkel op DCT)
Lane Keeping Assist (LKA), Driver Attention Warning (DAW) en High Beam Assist (HBA)
Lane Following Assist (LFA)

Highway Driving Assist 1.0 (HDA 1.0) (Enkel op DCT)

Indicator bezetting v/d achterbank (RSE) - zonder sensor

Isofix - 29 zitrij - 2x 3 bevestigingspunten

Hoorn met dubbele toon

Trailer package - gedeeltelijke voorbereiding (bedrading) voor trekhaak (Enkel op 1.0 t-GDI)
Trailer package - volledige voorbereiding voor frekhaak (Enkel op 1.5 t+-GDlI)

Infotainment

Instrument cluster - 'supervision' 4.2" - scherm

Instrument cluster - digital 12.3" - scherm

Infotainment 10.25" nav DAB met Apple Carplay® & Android Auto™ en Kia Connect
USB - A - aansluiting voor infotaiment - 1 aansluiting vooraan

Bluetooth® met stemherkenning

Stuurwiel met audiobediening

Luidspreker in de voordeuren

Luidspreker onderaan in de achterdeuren

Tweeter - luidspreker in de voordeuren

Inductielader voor smartphone



Equipement de série

Confort & Fonctionnalité

Transpondeur

Verrouillage central avec commande a distance, acces sans clé et illumination de serrure
Accés et démarrage sans clé (smart key)

Climatisation - manuelle

Climatisation - automatique - bi-zone

Fonction 'désembuage rapide du pare-brise'

Climatisation - avec filtre a air

Rétroviseurs extérieurs - réglables électriquement & chauffant

Rétroviseurs extérieurs - réglables électriquement & chauffant, convexe coté conducteur
Rétroviseurs extérieurs - rabatftables électriquement

Sieges avant - siege conducteur a réglage en hauteur manuel

Sieges avant - siége passager a réglage en hauteur manuel

Sieges avant - sige conducteur avec réglage électrique de lombostat (2 directions)
Sieges avant - siége passager avec réglage électrique de lombostat (2 directions)
Siéges chauffant - siéges avant

Sieges chauffant - sieges avant & sieges latéraux de 2¢m rangée

Siéges avant - appuis-téte réglables en hauteur et coulissants

Volant - réglage manuel en hauteur et en profondeur

Volant - chauffant

Frein @ main - manuel

Frein a main - électrique, avec fonction autohold

Porte-gobelets a l'avant

Accoudoir central avant - avec espace de rangement

Accoudoir central avant - avec espace de rangement avec couvercle coulissant
Leve-vitres électriques - avant & arriere - séquentiels et anti-pincement a l'avant
Leve-vitres électriques - avant & arriere - séquentiels et anti-pincement a l'avant et a l'arriere
Rétroviseur intérieur - avec fonction jour/nuit manuelle

Rétroviseur intérieur - électrochrome

Pare-soleil avec mirroir de courfoisie - coté conducteur

Pare-soleil avec mirroir de courtoisie - coté passager avant

Pare-soleils avec mirroir de courtoisie éclairés - coté conducteur et passager avant
Console de pavillon avec éclairage et compartiment de rangement pour lunettes
Prise USB-C 5V - avant - 1x

Siéges avant - poche aumoniére au dos du siege conducteur

Siéges avant - poche aumoniére au dos du siege passager

2¢me rangée - banquette 3 places avec dossier rabatftable 60/40

2¢me rangée - accoudoir central avec porte-gobelet

Prise USB-C 5V - console arriére

Double plancher de coffre (Uniquement sur Ceed 5 portes)

Double plancher de coffre (Uniquement sur Ceed sportswagon)

Prise 12V - dans le coffre (Uniqguement sur Ceed 5 portes)

Prise 12V - dans le coffre (Uniquement sur Ceed sportswagon)

Eclairage du coffre

Ouverture et fermeture électrique du hayon - avec hauteur douverture ajustable (Uniquement sur Ceed sporfswagon)
Kit anti-crevaison (TMK | Tyre Mobility Kit) (Uniquement sur MHEV)

Roue de réserve temporaire sur jante en téle (Excepté MHEV)

Pure

Pulse

Style
Edition

GT Line
Plus

Standaarduitrusting

Comfort & Functionnaliteit

Transponder

Centrale deurvergrendeling met afstandsbediening, sleutelloze instapfunctie en slotverlichting
Sleutelloze instap- en startfunctie (smart key)

Airconditioning - manueel

Airconditioning - automatisch - bi-zone

Functie 'snelle ontwaseming van de voorruit'

Airconditioning - met luchffilter

Buitenspiegels - elektrisch verstel- en verwarmbaar

Buitenspiegels - elektrisch verstel- en verwarmbaar, convex aan bestuurderszijde
Buitenspiegels - elektrisch inklapbaar

Voorzetels - bestuurderszetel manueel in de hoogte verstelbaar

Voorzetels - passagierszetel manueel in de hoogte verstelbaar

Voorzetels - bestuurderszetel met elektrsich verstelbare lendensteun (2 richtingen)
Voorzetels - passagierszetel met elektrisch verstelbare lendensteun (2 richtingen)
Verwarmde zetels - voorzetels

Verwarmde zetels - voorzetels en laterale zetels 2¢ zitrij

Voorzetels - hoofdsteunen in de hoogte verstelbaar en verschuifbaar

Stuurwiel - manueel in de hoogte en diepte verstelbaar

Stuurwiel - verwarmbaar

Handrem - manueel

Handrem - elektrisch, met autohold-functie

Bekerhouders vooraan

Cenftrale armsteun vooraan - met opbergvak

Centrale armsteun vooraan - met opbergvak met schuifdeksel

Elektrisch bediende ruiten - voor- en achteraan - met automatische op-/neer- en veiligheidsfunctie vooraan
Elektrisch bediende ruiten - voor- en achteraan - met automatische op-/neer- en veiligheidsfunctie voor- en achteraan
Achteruitkijkspiegel - met handmatige dag-/nachtfunctie

Achteruitkijkspiegel - elektrochromatisch

Zonneklep met make-up-spiegel - bestuurderszijde

Zonneklep met make-up-spiegel- passagierszijde

Zonnekleppen met verlichte make-up-spiegel - bestuurder- en passagierszijde
Dakhemel-console met verlichting en brilopbergvak

USB-C 5V-stekker - vooraan - 1x

Voorzetels - opbergvak achter de bestuurderszetel

Voorzetels - opbergvak achter de passagierszetel

2¢% zitrij - 3-zitsbank met rugleuning 60/40 neerklapbaar

2% 7itrij - centrale armsteun met bekerhouder

USB-C 5V-stekker - achterconsole

Dubbele laadvloer in de kofferruimte (Enkel op Ceed 5-deurs)

Dubbele laadvloer in de kofferruimte (Enkel op Ceed sportswagon)

12V-stekker - in de koffer (Enkel op Ceed 5-deurs)

12V-stekker - in de koffer (Enkel op Ceed sportswagon)

Kofferverlichting

Elektrische opening en sluiting v/d kofferklep - met instelbare openingshoogte (Enkel op Ceed sportswagon)
Bandenherstellingskit (TMK | Tyre Mobility Kit) (Enkel op MHEV)

Tijdelijk reservewiel op stalen velg (Behalve MHEV)



Equipement de série

Extérieur

Phares de jour (DRL) - LED

Phares - full LED

Phares antibrouillard avant - LED

Feux arriére - full LED

Feux arriere - design 'GT Line' - LED avec clignoteurs dynamiques (Uniquement sur Ceed 5 portes)
Rappels de clignotant - sur les ailes avant

Rappels de clignotant - intégrés dans les réfroviseurs extérieurs

Vitres arriére surteintées

Rails de toit (Uniquement sur Ceed sportswagon)

Design & Style - Extérieur

Pare-chocs - teinte carrosserie

Calandre - noir mat et chrome blanc
Calandre - noir brillant et chrome blanc
Calandre - noir brillant et chrome satiné
Coques de rétroviseurs - teinte carrosserie
Coques de rétroviseurs - noir brillant
Poignées extérieures - teinfe carrosserie
Moulures latérales - teinte carrosserie (Uniquement sur Ceed 5 portes)
Ligne de ceinture - finition chromée
Jantes - acier 16", avec enjoliveur

Jantes - alliage 16"

Jantes - alliage 17"

Design & Style - Intérieur

Sellerie - fissu

Sellerie - tissu/cuir vegan

Sellerie - tissu/cuir vegan - Yucca Steel Gray
Sellerie - tissu/cuir vegan - 'GT Line'

Volant - 3 branches - gainé cuir

Volant - sport - 3 branches - gainé cuir

Levier de boite de vitesse manuelle - gainé cuir vegan
Levier de boite de vitesse manuelle - gainé cuir
Levier de boite de vitesse automatique - gainé cuir
Inserts de fableau de bord - noir brillant

Eclairage d'ambiance

Poignées de portes intérieures - noires

Poignées de portes intérieures - chromées

Seuils de portes - aluminium

Pédalier - métal

Plus d'informations
concernant

les accessoires sur

Pure

Pulse

Pulse

Pulse

Style
Edition

Style
Edition

Style
Edition

GT Line
Plus

GT Line
Plus

GT Line
Plus

Standaarduitrusting

Exterieur

Dagrijlichten (DRL) - LED

Koplampen - full LED

Mistlichten vooraan - LED

Achterlichten - full LED

Achterlichten - 'GT Line' design - LED met dynamische richtingaanwijzers (Enkel op Ceed 5-deurs)
Zijdelingse richtingaanwijzers - op de voorste spatborden

Zijdelingse richtingaanwijzers - in de buitenspiegels

Verduisterde ruiten achteraan

Dakrails (Enkel op Ceed sportswagon)

Design & Stijl - Exterieur

Bumpers - in koetswerkkleur

Radiatorrooster - mat zwart en wit chroom
Radiatorrooster - glanzend zwart en wit chroom
Radiatorrooster - glanzend zwart en gesatineerd chroom
Buitenspiegels - in koeftswerkkleur

Buitenspiegelkappen - hoogglans zwart
Buitendeurhendels - in koetswerkkleur

Zijdelingse sierlijsten - in koetswerkkleur (Enkel op Ceed 5-deurs)
Gordellijn - afwerking chroom

Velgen - 16" staal, met volledige wieldop

Velgen - 16" lichtmetaal

Velgen - 17" lichtmetaal

Design & Stijl - Interieur

Zetelbekleding - stof

Zetelbekleding - stof/vegan leder

Zetelbekleding - stof/vegan leder - Yucca Steel Gray

Zetelbekleding - stof/vegan leder - GT Line

Stuurwiel - 3-spaaks - met leder bekleed

Stuurwiel - sport - 3-spaaks - met leder bekleed

Versnellingspook voor manuele versnellingsbak - met vegan leder bekleed
Versnellingspook voor manuele versnellingsbak - met leder bekleed
Versnellingspook voor automatische versnellingsbak - met leder bekleed
Dashboard-inlegstukken - hoogglans zwart

Sfeerverlichting

Binnendeurhendels - zwart

Binnendeurhendels - chroom

Deurdrempels - aluminium

Pedalen - metaal

Meer informatie
omtrent de beschikbare

accessoires op




Equipements de série principaux

PURE

Freins avant - a disque - 16"

Freins arriere - a disque - 14"

ESC + ABS + HAC

Capteur de luminosité

Phares de jour (DRL) - LED

Coques de rétroviseurs - teinte carrosserie
Rétroviseurs extérieurs - réglables électriquement

& chauffant

Poignées extérieures - teinte carrosserie

Jantes - acier 16", avec enjoliveur

Roue de réserve temporaire sur jante en tole

Siéges avant - siege conducteur a réglage en hauteur
manuel

2¢me rangée - banquette 3 places avec dossier rabattable
60/40

Léve-vitres électriques - avant & arriére - séquentiels et
antfi-pincement a l'avant

Accoudoir centfral avant - avec espace de rangement
Volant - 3 branches - gainé cuir

Climatisation - manuelle

Combiné d'instruments - écran 'supervision' 4.2"
Cruise Control (CC)

Lane Keeping Assist (LKA), Driver Attention Warning
(DAW) et High Beam Assist (HBA)

Intelligent Speed Limit Assist (ISLA) avec reconnaissance
de panneaux de signalisation

Forward Collision-Avoidance Assist 1.0 (FCA 1.0) -
véhicules/piétons/cyclistes

Parking Distance Warning (PDW) - arriére - sans
interrupteur

Rear View Monitor (RVM) - avec interrupteur

Lane Following Assist (LFA)

Prise USB-C 5V - console arriére

Infotainment 10.25" nav DAB avec Apple Carplay®

& Android Auto™ et Kia Connect

Volant avec commandes audio

Bluetooth® avec reconnaissance vocale

Verrouillage central avec commande a distance, accés
sans clé et illumination de serrure

Trailer package - préparation partielle (cablage)
pour dispositif d'attelage

Double plancher de coffre

(Uniquement sur Ceed sportswagon)

Rails de tfoit (Uniquement sur Ceed sportswagon)

Belangrijkste standaarduitrustingen

PURE

Remmen vooraan - schijf - 16"

Remmen achteraan - schijf - 14"

ESC + ABS + HAC

Lichtsensor

Dagrijlichten (DRL) - LED

Buitenspiegels - in koetswerkkleur

Buitenspiegels - elektrisch verstel- en verwarmbaar
Buitendeurhendels - in koetswerkkleur

Velgen - 16" staal, met volledige wieldop

Tijdelijk reservewiel op stalen velg

Voorzetels - bestuurderszetel manueel in de hoogte
verstelbaar

2% zitrij - 3-zitsbank met rugleuning 60/40 neerklapbaar
Elektrisch bediende ruiten - voor- en achteraan - met
automatische op-/neer- en veiligheidsfunctie vooraan
Centrale armsteun vooraan - met opbergvak
Stuurwiel - 3-spaaks - met leder bekleed
Airconditioning - manueel

Instrument cluster - 'supervision' 4.2"-scherm

Cruise Control (CC)

Lane Keeping Assist (LKA), Driver Attention Warning
(DAW) en High Beam Assist (HBA)

Intelligent Speed Limit Assist (ISLA) met
verkeersbordenherkenning

Forward Collision-Avoidance Assist 1.0 (FCA 1.0) - auto's/
voetgangers/fietsers

Parking Distance Warning (PDW) - achteraan - zonder
schakelaar

Rear View Monitor (RVM) - met schakelaar

Lane Following Assist (LFA)

USB-C 5V-stekker - achterconsole

Infotainment 10.25" nav DAB met Apple Carplay®

& Android Auto™ en Kia Connect

Stuurwiel met audiobediening

Bluetooth® met stemherkenning

Centrale deurvergrendeling met afstandsbediening,
sleutelloze instapfunctie en slotverlichting

Trailer package - gedeeltelijke voorbereiding (bedrading)
voor trekhaak

Dubbele laadvloer in de kofferruimte

(Enkel op Ceed sportswagon)

Dakrails (Enkel op Ceed sportswagon)

PULSE (Equipement supplémentaire par rapport a Pure)

Phares antibrouillard avant

Rappels de clignotant - intégrés dans les rétroviseurs
extérieurs

Feux arriére - full LED

Rétroviseurs extérieurs - réglables électriquement &
chauffant, convexe c6té conducteur

Rétroviseurs extérieurs - rabattables électriquement
Ligne de ceinture - finition chromée

Jantes - alliage 16"

Sieges avant - siege passager a réglage en hauteur
manuel

Sellerie - tissu/cuir vegan

Poignées de portes intérieures - chromées

Kit anti-crevaison (TMK | Tyre Mobility Kit)
(Uniquement sur DCT)

Drive Mode Select (DMS)

Palettes au volant (Excepté Pack Tech)

PULSE (Extra uitrusting bovenop Pure)

Mistlichten vooraan

Zijdelingse richtingaanwijzers - in de buitenspiegels
Achterlichten - full LED

Buitenspiegels - elektrisch verstel- en verwarmbaar,
convex aan bestuurderszijde

Buitenspiegels - elektrisch inklapbaar

Gordellijn - afwerking chroom

Velgen - 16" lichtmetaal

Voorzetels - passagierszetel manueel in de hoogte
verstelbaar

Zetelbekleding - stof/vegan leder
Binnendeurhendels - chroom
Bandenherstellingskit (TMK | Tyre Mobility Kit)
(Enkel op DCT)

Drive Mode Select (DMS)

Schakelpeddels aan het stuur (Behalve Pack Tech)

STYLE EDITION (Equipement supplémentaire par rapport a Pulse)

Vitres arriere surteintées

Coques de rétroviseurs - noir brillant

Jantes - alliage 17"

Sellerie - tissu/cuir vegan - Yucca Steel Gray
Siéges chauffant - siéges avant

Volant - chauffant

Climatisation - automatique - bi-zone
Phares - full LED

Phares antibrouillard avant - LED

Rétroviseur intérieur - électrochrome

Levier de boife de vitesse manuelle - gainé cuir
(Uniquement sur MT)

Levier de boite de vitesse automatique - gainé cuir
(Uniquement sur DCT)

Feux arriére - design 'GT Line' - LED avec clignoteurs
dynamiques (Uniquement sur Ceed 5 portes)
Capteur de pluie

GT LINE PLUS (Equipement supplémentaire par rapport a Style Edition)

Freins arriere - a disque - 15"

Siéges avant - siege conducteur a réglage électrique
avec fonction mémoire

Sellerie - tissu/cuir vegan - 'GT Line'

Siéges chauffant - siéges avant & sieéges latéraux de
2¢me rangée

Combiné d'instruments - écran digital 12.3"

Blind-Spot Collision-Avoidance Assist (BCA), Rear Cross-
Traffic Collision-Avoidance Assist (RCCA) et Safe Exit
Warning (SEW)

Forward Collision-Avoidance Assist 1.5 (FCA 1.5) -
véhicules/piétons/cyclistes/croisement

Parking Distance Warning (PDW) - avant & arriere
Ouverture et fermeture électrique du hayon - avec
hauteur d'ouverture ajustable

Chargeur a induction pour smartphone

Trailer package - préparation compléete pour dispositif
d'attelage

Accés et démarrage sans clé (smart key)

STYLE EDITION (Extra uitrusting bovenop Pulse)

Verduisterde ruiten achteraan

Buitenspiegelkappen - hoogglans zwart

Velgen - 17" lichtmetaal

Zetelbekleding - stof/vegan leder - Yucca Steel Gray
Verwarmde zetels - voorzetels

Stuurwiel - verwarmbaar

Airconditioning - automatisch - bi-zone

Koplampen - full LED

Mistlichten vooraan - LED

Achteruitkijkspiegel - elektrochromatisch
Versnellingspook voor manuele versnellingsbak - met
leder bekleed (Enkel op MT)

Versnellingspook voor automatische versnellingsbak -
met leder bekleed (Enkel op DCT)

Achterlichten - 'GT Line' design - LED met dynamische
richtingaanwijzers (Enkel op Ceed 5-deurs)
Regensensor

GT LINE PLUS (Extra uitrusting bovenop Style Edition)

Remmen achteraan - schijf - 15"

Voorzetels - bestuurderszetel elektrisch verstelbaar met
geheugenfunctie

Zetelbekleding - stof/vegan leder - GT Line

Verwarmde zetels - voorzetels en laterale zetels 2de zitrij
Instrument cluster - digital 12.3"-scherm

Blind-Spot Collision-Avoidance Assist (BCA), Rear Cross-
Traffic Collision-Avoidance Assist (RCCA) en Safe Exit
Warning (SEW)

Forward Collision-Avoidance Assist 1.5 (FCA 1.5) - auto's/
voetgangers/fietsers/kruispunt

Parking Distance Warning (PDW) - voor- en achteraan
Elektrische opening en sluiting v/d kofferklep - met
instelbare openingshoogte

Inductielader voor smartphone

Trailer package - volledige voorbereiding voor frekhaak
Sleutelloze instap- en startfunctie (smart key)



Packs & Option/Optie

Pack Travel

Climatisation - automatique - bi-zone

Fonction 'désembuage rapide du pare-brise'

Chargeur a induction pour smartphone

Accés et démarrage sans clé (smart key)

Capteur de pluie

Rétroviseur intérieur - électrochrome

Accoudoir central avant - avec espace de rangement avec couvercle coulissant
Frein a main - électrique, avec fonction autohold

Freins arriére - a disque - 15"

Pack Drive Assist (Pulse: Exige DCT & Pack Travel)

Parking Distance Warning (PDW) - avant & arriere

Blind-Spot Collision-Avoidance Assist (BCA), Rear Cross-Traffic Collision-Avoidance Assist
(RCCA) et Safe Exit Warning (SEW)

Tire Pressure Monitoring System (TPMS) - directe

Forward Collision-Avoidance Assist 1.5 (FCA 1.5) - véhicules/piétons/cyclistes/croisement
(Uniguement sur DCT) (De série sur GT Line Plus)

Highway Driving Assist 1.0 (HDA 1.0) Uniquement sur DCT) (De série sur GT Line Plus)
Navigation-based Smart Cruise Control (NSCC), avec 'stop & go' (Uniquement sur DCT)
(De série sur GT Line Plus)

Pack Tech

Ouverture et fermeture électrique du hayon - avec hauteur d'ouverture ajustable
(Uniguement sur Ceed sportswagon)

Freins arriére - a disque - 15"

Frein a main - électrique, avec fonction autohold

Accoudoir central avant - avec espace de rangement avec couvercle coulissant
Combiné d'instruments - écran digital 12.3"

Parking Distance Warning (PDW) - avant & arriére

Chargeur a induction pour smartphone

Blind-Spot Collision-Avoidance Assist (BCA), Rear Cross-Traffic Collision-Avoidance Assist
(RCCA) et Safe Exit Warning (SEW)

Accés et démarrage sans clé (smart key)

Tire Pressure Monitoring System (TPMS) - directe

Navigation-based Smart Cruise Control (NSCC), avec 'stop & go' (Uniquement sur DCT)
Highway Driving Assist 1.0 (HDA 1.0) (Uniquement sur DCT)

Forward Collision-Avoidance Assist 1.5 (FCA 1.5) - véhicules/piétons/cyclistes/croisement
(Uniguement sur DCT)

Pack Premium

Toit ouvrant électrique

Sellerie - cuir

Sieges ventilés - sieges avant

2¢me rangée - dossier rabattable a distance (depuis le coffre)
(Uniguement sur Ceed sportswagon)

2¢me rangée - banquette 3 places avec dossier rabattable 40/20/40
(Uniquement sur Ceed sportswagon)

Console de pavillon avec éclairage LED et compartiment de rangement pour lunettes
Lampe de lecture individuelle - avant (LED)

Systéme audio JBL

Tweeter (aigus), amplificateur externe, haut-parleur central avant

Option

Teinte de carrosserie - métallisée

€HTVA

€ exBTW

1.240

826

1.240

1.653

1.860

702

€TVAC
Belgique

€ BTWi
Belgié

1.500

1.000

1.500

2.000

2.250

850

€ TVAC
G-D. Lux.

€BTWi
G-H. Lux.

1.450

967

1.450

1.934

2176

822

Pure

Pulse

DCT

Style
Edition

DCT

GT Line
Plus

Pack Travel

Aircondifioning - autfomatisch - bi-zone

Functie 'snelle ontwaseming van de voorruit'

Inductielader voor smartphone

Sleutelloze instap- en startfunctie (smart key)

Regensensor

Achteruitkijkspiegel - elektrochromatisch

Cenfrale armsteun vooraan - met opbergvak met schuifdeksel
Handrem - elektrisch, met autohold-functie

Remmen achteraan - schijf - 15"

Pack Drive Assist (Pulse: Vereist DCT & Pack Travel)

Parking Distance Warning (PDW) - voor- en achteraan

Blind-Spot Collision-Avoidance Assist (BCA), Rear Cross-Traffic Collision-Avoidance Assist
(RCCA) en Safe Exit Warning (SEW)

Tire Pressure Monitoring System (TPMS) - direct

Forward Collision-Avoidance Assist 1.5 (FCA 1.5) - auto's/voetgangers/fietsers/kruispunt
(Enkel op DCT) (Standaard op GT Line Plus)

Highway Driving Assist 1.0 (HDA 1.0) (Enkel op DCT) (Standaard op GT Line Plus)
Navigation-based Smart Cruise Control (NSCC), met 'stop & go' (Enkel op DCT)
(Standaard op GT Line Plus)

Pack Tech

Elektrische opening en sluiting v/d kofferklep - met instelbare openingshoogte (Enkel op
Ceed sportswagon)

Remmen achteraan - schijf - 15"

Handrem - elektrisch, met autohold-functie

Centrale armsteun vooraan - met opbergvak met schuifdeksel

Instrument cluster - digital 12.3"-scherm

Parking Distance Warning (PDW) - voor- en achteraan

Inductielader voor smartphone

Blind-Spot Collision-Avoidance Assist (BCA), Rear Cross-Traffic Collision-Avoidance Assist
(RCCA) en Safe Exit Warning (SEW)

Sleutelloze instap- en startfunctie (smart key)

Tire Pressure Monitoring System (TPMS) - direct

Navigation-based Smart Cruise Control (NSCC), met 'stop & go' (Enkel op DCT)

Highway Driving Assist 1.0 (HDA 1.0) (Enkel op DCT)

Forward Collision-Avoidance Assist 1.5 (FCA 1.5) - auto's/voetgangers/fietsers/kruispunt
(Enkel op DCT)

Pack Premium

Elektrisch open dak

Zetelbekleding - leder

Geventileerde zetels - voorzetels

2¢% zitrij - rugleuning op afstand neerklapbaar (vanaf de kofferruimte)
(Enkel op Ceed sportswagon)

2d% zitrij - 3-zitsbank met rugleuning 40/20/40 neerklapbaar

(Enkel op Ceed sportswagon)

Dakhemel-console met LED-verlichting en brilopbergvak

Individueel leeslampje - vooraan (LED)

JBL audio system

Tweeter-luidspreker, externe versterker, centrale luidspreker vooraan

Optie
Koetswerkkleur - metaal



Selleries / Zetelbekleding

Tissu - Noir / Surpiqares - Noir (de série sur Pure) Tissu & Cuir artificiel GT Line - Noir / Surpiqres - Gris clair / Passepoil - Blanc (de série sur GT Line Plus)
Stof - Zwart / Stiksels - Zwart (standaard op Pure) Stof & Kunstleder GT Line - Zwart / Stiksels - Lichtgrijs / Piping - Wit (standaard op GT Line Plus)

Tissu & Cuir artificiel - Noir / Surpiqares - Gris clair / Passepoil - Blanc (de série sur Pulse) Cuir GT Line - Noir / Surpiqres - Gris (Pack Premium sur GT Line Plus)
Stof & Kunstleder - Zwart / Stiksels - Lichtgrijs / Piping - Wit (standaard op Pulse) Leder GT Line - Zwart / Stiksels - Grijs (Pack Premium op GT Line Plus)

Tissu & Cuir vegan - Noir / SurpiqUres - Yucca Steel Gray (de série sur Style Edition)
Stof & Vegan leder - Zwart / Stiksels - Yucca Steel Gray (standaard op Style Edition)




Jantes/Velgen

Jantes en acier 16" avec pneus 205/55 et enjoliveurs Jantes en alliage 16" avec pneus 205/55
(de série sur Pure) (de série sur Pulse)

16" Stalen velgen 205/55 banden en wieldeksels 16" lichtmetalen velgen met 205/55 banden
(standaard op Pure) (standaard op Pulse)

Jantes en alliage 17" avec pneus 225/45
(de série sur Style Edition et GT Line Plus)

17" lichtmetalen velgen met 225/45 banden
(standaard op Style Edition en GT Line Plus)

Couleurs extérieures / Koetswerkkleuren

Casa White (WD)** Deluxe White (HW2) Black Pearl (1K)

Infra Red (AA9) Penta Metal (H8G) Lunar Silver (CSS)
(Non disponible sur Style Edition)
(Niet beschikbaar op Style Edition)

Blue Flame (B3L) Experience Green (EXG) Yucca Steel Gray (USG)
(Non disponible sur Style Edition) (Non disponible sur Style Edition) (Non disponible sur GT Line Plus)
(Niet beschikbaar op Style Edition) (Niet beschikbaar op Style Edition) (Niet beschikbaar op GT Line Plus)

Wolf Gray (USG)
(Disponible Uniquement sur Style Edition)
(Enkel beschikbaar op Style Edition)

** Peinture non-métallisée / Niet-metaalkleur



Dimensions / Afmetingen (mm)

Ceed Ceed Sportswagon

Pure / Pulse / Style Edition Pure / Pulse / Style Edition

S o
3 2
1,559/1,565 880 ‘ 2,650 ‘ 1,070 1'55?1/71;555
1,800 ' 4,600 ' 1,800
GT Line Plus GT Line Plus
3 g

1,559/1,555 1,567/1,563
l 155571559 156311567 s | 2650 | o o

1800 * avec jantes 18" / met 18 velgen 4605 1800

CEED CEED SPORTSWAGON

PURE / PULSE / STYLE EDITION GT LINE PLUS PURE / PULSE / STYLE EDITION GT LINE PLUS
ICE MHEV ICE ICE MHEV ICE
Extérieur Exterieur
Longueur (mm) 4.310 4.325 4.600 4.605 Lengte (mm)
Largeur (mm) 1.800 1.800 1.800 1.800 Breedte (mm)
Hauteur (mm) 1.447 1.447 1.465 1.460 Hoogte (mm)
Empattement (mm) 2.650 2.650 2.650 2.650 Wielbasis (mm)
Porte-a-faux - avant (mm) 880 885 880 885 Overhang - vooraan (mm)
Porte-a-faux - arriere (mm) 780 790 1.070 1.070 Overhang - achteraan (mm)
Garde-au-sol min. (Mm) 140 135 140 135 Min. Bodemvrijheid (mm)
Rayon de braquage (m) 53 53 53 53 Draaicirkel (m)
Intérieur Interieur
Longueur (mm) 1.832 1.832 1.832 1.832 Lengte (mm)
Largeur (mm) 1.5M 1.5M 1.5M 1.5M Breedte (mm)
Hauteur (mm) 1.185 1185 1197 1197 Hoogte (mm)
Espace aux jambes - avant (mm) 1.073 1.073 1.073 1.073 Beenruimte - vooraan (mm)
Espace aux jambes - arriére (mm) 883 883 883 883 Beenruimte - achteraan (mm)
Hauteur sous plafond - avant (mm) 987 987 994 994 Hoofdruimte - vooraan (mm)
Hauteur sous plafond - arriére (mm) 968 968 990 990 Hoofdruimte - achteraan (mm)
Largeur aux épaules - avant (mm) 1.428 1.428 1.428 1.428 Schouderbreedte - vooraan (mm)
Largeur aux épaules - arriére (mm) 1.406 1.406 1.406 1.406 Schouderbreedte - achteraan (mm)
Largeur aux hanches - avant (mm) 1.370 1.370 1.370 1.370 Heupbreedte - vooraan (mm)
Largeur aux hanches - arriere (mm) 1.352 1.352 1.352 1.352 Heupbreedte - achteraan (mm)
Volume de coffre - dossier 2¢™ rangée relevée (méthode VDA) () 395 357 395 625 512 625 Koffervolume - rugleuning 2% zitrij rechtop (VDA-methode) (2)
Volume de coffre - dossier 2¢™ rangée rabattue (méthode VDA) (9) 1.291 1.253 1.291 1.694 1.581 1.694 Koffervolume - rugleuning 2° zitrij neergeklapt (VDA-methode) (£)



Spécifications techniques®

Motorisation

Type moteur
Boite de vitesses

Transmission
Moteur thermique

Type Moteur

Cylindres

Cylindrée (cc)

Alésage x Course (mm)
Soupapes

Taux de compression
Puissance max. (kW (ch) / tpm)
Couple max. (Nm / tpm)

Capacité du réservoir a carburant ()

Performances

Ch fiscaux

Accélération 0-100 km/h (sec)
Vitesse de pointe (km/h)

Emissions et consommation selon WLTP*
Norme d'émissions
Consommation de carburant (combiné) (/100 km)

Emissions de CO: (combiné) (g/km)

Niveau sonore
Alarrét (dB)

En mouvement (dB)
Chassis

Direction
Suspension - avant
Suspension - arriere
Freins - avant

Freins - arriere

Poids

Poids en ordre de marche - min (kg)

Poids en ordre de marche - max (kg)

Masse maximale admise (kg)

Masse fractable maximale - non freiné (kg)
Masse tractable maximale - freiné (kg)

Masse verticale max. sur dispositif d'attelage (kg)

Charge maximale admise sur le toit (kg)

1.0 T-GDi 100 ISG MT6
Ceed Ceed SW

Thermique / Verbranding

Manuelle 6 Rapports /
6-Traps Manueel

Traction / Voorwielaandrijving

Injection directe avec turbocompresseur /
Directe injectie met turbocompressor

3 cylindres en ligne /
3 cilinders in lijn

998
71x 84
12
10,5:1
73.6 (100) / 6.000
172 /1.500~3.500
50

13,1 13,3
178

EURO 6E
53-64
121-146

53-64
121-146

76
65

1.0 T-GDi 100 MHEV ISG DCT7
Ceed Ceed SW

Mild Hybrid 48V

Automatique Double Embrayage
7 Rapports / 7-traps Automaat
met Dubbele Koppeling

Traction / Voorwielaandrijving

Injection directe avec turbocompresseur /
Directe injectie met turbocompressor

3 cylindres en ligne /
3 cilinders in lijn

998
71x 84
12
10,5:1
73.6 (100) / 6.000
200 /2.000~2.500
50

13,2 13,5
178

EURO 6E
55-6,0
124 -136

55-6,0
124 -136

76
65

1.5 T-GDi ISG 140 MT6
Ceed Ceed SW

Thermique / Verbranding

Manuelle 6 Rapports /
6-Traps Manueel

Traction / Voorwielaandrijving

Injection directe avec turbocompresseur /
Directe injectie met furbocompressor

4 cylindres en ligne /
4 cilinders in lijn

1482
71.6 x 92
16
10,5:1
103 (140) / 5.500
253/1.500~3.000

50
8
9,5 9,7
197
EURO 6E
57-6,3 57-63
128 - 142 128 - 142
74
66

A crémaillére et pignon, avec assistance électrique (MDPS) / Elektrisch

Technische specificaties®

ESSENCE /BENZINE

1.5 T-GDi ISG 140 DCT7
Ceed Ceed SW

Thermique / Verbranding

Automatique Double Embrayage
7 Rapports / 7-traps Automaat
met Dubbele Koppeling

Traction / Voorwielaandrijving

Injection directe avec turbocompresseur /
Directe injectie met furbocompressor

4 cylindres en ligne /
4 cilinders in lijn

1482
71.6 x 92
16
10,5:1
103 (140) / 5.500
253/1.500~3.000

50
8
9,7 9,9
197
EURO 6E
58-63 58-63
130 - 143 130 - 143
74
66

Indépendante, avec jambes de force type Mc Pherson, ressorts hélicoidaux et amortisseurs a gaz / Onafhankelijk, met Mc Pherson veerpoot

CTBA (Coupled Torsion Beam Axles)

1.298 1.335
1.423 1.461
1.780 1.820
510
1.010
75
80

Indépendante, avec essieu multibras compact, ressorts hélicoidaux et amortisseurs a gaz / Onafhankelijk, met compacte multilink ophanging

Freins a disque / Schijfremmen

Freins a disque / Schijfremmen

1.372 1.409
1.491 1.530
1.850 1.890

310

710

75

80

1.300 1.377
1.455 1.493
1.820 1.850
610
1.210
75
80

1.360 1.407
1.487 1.524
1.850 1.880
610
1.210
75
80

Motorisatie

Motortype
Versnellingsbak

Aandrijving
Verbrandingsmotor

Motortype

Cilinders

Cilinderinhoud (cc)

Boring x Slag (mm)

Kleppen
Compressieverhouding

Max. vermogen (kW (pk) / tpm)
Max. koppel (Nm / tpm)
Inhoud brandstoftank ()

Prestaties

Fiscale pk

Acceleratie 0-100 km/u (sec)
Topsnelheid (km/u)

Uitstoot en verbruik volgens WLTP*

Emissienorm
Brandstofverbruik (gecombineerd) (£/100 km)
COq-uitstoot (gecombineerd) (g/km)

Geluidsniveau

Stationnair (dB)
In beweging (dB)

Onderstel
Stuurinrichting
Ophanging - vooraan
Ophanging - achteraan
Remmen - vooraan

Remmen - achteraan

Gewichten

Rijklaar gewicht - min (kg)

Rijklaar gewicht - max (kg)

Maximaal toelaatbare massa (kg)

Max. sleepvermogen - ongeremd (kg)
Max. sleepvermogen - geremd (kg)

Max. verticale massa op koppelinrichting (kg)

Max. toelaatbare dakbelasting (kg)



ANS GARANTIE

PURE QUALITE

7 YEAR MAP UPDATE

1) 7 ans de garantie d'usine totale ou 150.000 kilométres (selon la
premiere limite atteinte, sans limitation de kilométrage pendant les

3 premiéres anngées).

2) Le programme 7 Year Map Update donne droit & I'acheteur d'une
Kia neuve vendue a partir du 01.03.2013 par Kia Belgium via un
distributeur Kia agréé en Belgique ou au Grand-Duché de Luxembourg
et équipée d'un systeme de navigation LG d'origine, a une mise a jour
annuelle de sa carte de navigation (maximum une fois tous les 12 mois)
par un distributeur ou réparateur Kia agréé dans I'Union Européenne
(uniquement sur rendez-vous). Cette actualisation annuelle est valable
pendant 7 ans apres la livraison de la voiture.

Prix valables au 01.07.2025 et conformes avec la réglementation du
SPF Economie, PME, Classes moyennes et Energie. Ces renseignements
et prix sont donnés a titre indicatif ef sans engagement. Kia Belgium

se réserve le droit d'apporter, a fout moment et sans préavis, foutes
modifications utiles aux informations présentées ci-dessus.

Photos non contractuelles.

* Les valeurs indiquées sont uniqguement communiquées a titre
informatif pour permettre la comparaison entre différents types de
véhicules, mais ne constituent en aucun cas un engagement ferme

et / ou une offre de notre part. Ces valeurs ne se rapportent pas a

un véhicule spécifique ef les valeurs réelles dépendent dans une

large mesure des options choisies, le style de conduite, le trafic et les
conditions météorologiques. En fonction de la configuration concréte du
véhicule, les valeurs peuvent Iégerement varier par rapport aux valeurs
renseignées et cela est susceptible d'avoir un impact en termes de faxes
d'immatriculation et de mise en circulation.

La consommation de carburant et les émissions de CO, d'un véhicule
sont fonction non seulement de son rendement énergétique, mais
également du comportement au volant et d'autres facteurs non
techniques. Un enfretien régulier et bien exécuté de la voiture selon

les prescriptions du constructeur favorise aussi une diminution de

la consommation et des émissions de CO,. Voir I'Arrété royal du

5 septembre 2001. Un guide de la consommation de carburant et des
émissions de CO, contenant des données pour fous les modeles de
voitures particulieres neuves est disponible sur le site web énergivore,
www.voiturepropre.be

Pour les versions hybrides rechargeables (PHEV), il existe certaines
conditions ou le moteur essence sera activé et ce méme si le véhicule
est en mode EV. Par exemple : lorsque le niveau de charge de la batterie
hybride est réduit a un certain niveau, lorsque la demande d‘accélération
estimportante ou encore si I'habitacle doit éfre réchauffé.

Les données relatives au niveau sonore ont été déterminées selon

la procédure de mesure prescrite conformément au Réglement (UE)

No 540/2014 et au Réglement No 51.03 CEE-ONU [2018/798] : Bruit
véhicule en marche : [x] dB(A) / bruit véhicule a I'arrét : [x] dB(A).

Les informations sur les pneus en ce qui concerne l'efficacité
énergétique et d'autres paramétres conformément au reglement (UE)
2020/740 sont disponibles sur notre site web, veuillez visiter:
https://www.kia.com/be/fr/acheter/etiquettes-de-pneus.

Les informations sur les pneus indiquées sont a titre indicafif.

Plus de renseignements chez votre concessionnaire KIA officiel.

Toutes les informations, illustrations et caractéristiques figurant dans le
présent document étaient correctes lors de la mise sous presse et peuvent
faire 'objet de modifications sans nofification. Les modéles et équipements
présentés dans la présente brochure peuvent étre différents de ceux
disponibles sur votre marché. En raison des limites inhérentes au procédé
d'impression, les coloris extérieurs représentés peuvent différer Iégérement
des coloris réels. Contactez votre concessionnaire Kia local pour obtenir les
toutes dernieres informations disponibles.

Kia Belgium SA/NV
Ikaroslaan 33

1930 Zaventem

T 00800 69 70 69 70
info@kia.be
www.kia.com

L

JAAR GARANTIE

PURE KWALITEIT

7 YEAR MAP UPDATE

1) 7 jaar fabrieksgarantie of 150.000 km (wat het eerst bereikt wordt,
zonder kilometerbeperking gedurende de eerste 3 jaar).

2) Het 7 Year Map Update programma gerechtigt de koper van een Kia
wagen verkocht vanaf 01.03.2013 door Kia Belgium via een erkende
Kia-verdeler in Belgié of het Groothertogdom Luxemburg en uitgerust
met een origineel fabrieksgemonteerd LG-navigatiesysteem, gedurende
een periode van 7 jaar vanaf de aflevering van de wagen, tot het
bekomen van een jaarlijkse navigatiekaart-actualisatie (maximaal om

de twaalf maand) bij elke erkende Kia-dealer of Kia-hersteller in de
Europese Unie (enkel na afspraak).

Prijzen geldig op 01.07.2025 en in overeenstemming met de
reglementering van het Ministerie van Economische Zaken. Deze
inlichtingen en prijzen zijn richtinggevend en zonder verbintenis. Kia
Belgium behoudt zich het recht ten alle tijde en zonder voorafgaand
bericht wijzigingen aan te brengen.

Niet-contractuele foto's.

* De vermelde waarden worden enkel ter informatieve titel vermeld
feneinde een vergelijking foe te laten tussen verschillende types van
voertuigen, maar houden in geen geval een verplichting en/of een
aanbod in van onzentwege. Deze waarden betreffen geen specifiek
voertuig, en de reéle waarden hangen in grote mate af van de gekozen
opties, de rijstijl, het verkeer en de weersomstandigheden. Afhankelijk
van de concrete configuratie van het voertuig, kunnen de waarden licht
afwijken van de vermelde waarden, hetgeen een impact kan hebben
op de belasting voor inschrijving en op inverkeerstelling.

Naast de brandstofefficiéntie van een auto zijn ook het rijgedrag en
andere, niet-technische factoren bepalend voor het brandstofverbruik
en de CO,-uitstoot van een auto. Een regelmatig en goed onderhoud van
de wagen volgens de voorschriften van de constructeur bevordert ook
een vermindering van het brandstofverbruik en van de CO,-uitstoot.
Zie het koninklijk besluit van 5 september 2001. Een gids betreffende
het brandstofverbruik en de CO,-uitstoot met gegevens voor alle
modellen van nieuwe personenauto’s is beschikbaar op de website
energievreters, www.schoneauto.be

Voor plug-in hybrid (PHEV) versies, zijn er bepaalde omstandigheden
waarin de benzinemotor automatisch wordt geactiveerd, zelfs wanneer
de wagen in EV-modus staat. Enkele voorbeelden: wanneer het
laadniveau van de hybride batterij zakt tot een bepaald niveau,
wanneer er veel acceleratie wordt gevraagd, of wanneer het nodig

is om de cockpit te verwarmen.

De gegevens over het geluidsniveau zijn bepaald volgens de
voorgeschreven meetprocedure in overeenstemming met Verordening
(EU) Nr. 540/2014 en Verordening Nr. 51.03 UN/ECE [2018/798]:
Geluid rijdend voertuig: [x] dB(A) / geluid stilstaand voertuig: [x] dB(A).
Informatie over de banden met betrekking tot brandstofefficiéntie en
andere parameters volgens verordening (EU) 2020/740 zijn
beschikbaar op onze website, ga naar
https://www.kia.com/be/nl/kopen/bandenlabels.

De informatie over banden zoals aangegeven is alleen ter informatie.
Meer informatie bij uw officiéle KIA verdeler.

Alle gegevents, illustraties en specificaties zijn correct op het moment
van druk en kunnen zonder voorafgaand bericht worden gewijzigd.
De modellen en specificaties in deze brochure kunnen verschillen van
de modellen in uw land. Door de beperkingen van het drukproces
kunnen de afgebeelde koetswerkkleuren licht verschillen van de
werkelijke kleuren. Voor de meest recente informatie kunt u terecht bij
uw lokale Kia-dealer.
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